“Double clouage”

n “double clouage” peut se révéler parfois trés : u“
fructueux. Ici la Tour f5 en fait les frais : elle ne
peut ni prendre la Tour h5, & cause de I'échec (clouage
absolu), ni prendre la Tour f3 & cause de Th5xa5

(clouage relatif).
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. & Quel est le meilleur coup ? Comment mettre cette Et défendre celle-ci ?
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Chélons-en-Champagne Le camp noir est bien mal en point, Comment terminer brillamment Les Blancs jouent et gagnent ...
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que proposes-tu pour | ‘achever ? cette attagwe 7 Donne les principax mais.
ou par e-mail ;
Qe Le therchesr arbitre Le cherchesr matheux
Précise ton adresse,
code FFE,
a date de naissance... Arnaud joue avec les Blancs contre Nicolas. Ferdinand dit a Eugénie :
. 2 meillsurs sont Au début de la partie, ils sont absents tous “I'ai 3 fois I’.’:ige que tu avais a tes débuts,
pensés chaque les deux. Arnaud arrive avec 30 minutes de il y a5 ans. A cette époque, |'étais deux fois
nnee par une pendule retard, et met 5 minutes pour jouer son 1 plus agé que toi.”
ctronique, les 3 b, : _
ants par un plan Combien d’années séparent Ferdinand et
rentrainement ! Combien de temps reste-t-il a Nicolas pour Eugénie ?
ai limite : 15 jours. ‘ e 3
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